o lunlag ggieapo - duhuill - Jua air: 3 agiall 841y o4 daiill

> Ul—u—' 7L NI claull (GljgVl go aile Jg=oll aaell RGN dalhlldl (GlygVl aac (LN cLaudl §GljgVl aac 228,563 [ETIGITTA[ RNV 490,362 [ENTTEYH|IKEVS
L LL)
cilialilg &ylslall &ljg " =
dulaiiyl Qilgll

17,058

“@gm-a

ALY Jnlall aaai: olgll dlajoll

225,788 clhull (§lygVl go arle Jg=all aaell

20,526.182 4 g
SHAIl 1Al (oa Acldall Aac

11




il Jnla gle alna ilglll graa gi go 5L : duilill dlajyoll

wiliiil Joha @le lalgna pael @aiuy agiall g juill aalg dgn .+ (¢8a liend . gihg LilS . pei lita aljal pi

clagllg JoVI - 1

193,224

ALY ol abuial 8alel : dillill dlayoll

+ 5,895 + 17,058 + 659 = (gihg Lil5 algni ggono + @4 lieuh algnl ggoao + il Aalg agn algni ggoao + @aiuy wgiall algni ggoao + pei lird algni ggano = sleloll Ailglll algni ggoao
30,584 = 2,262 + 4,710

30,584 - 225,788 sleloll 2ilgll cilgni ggoao - clanll §ljgil go aile Jg=all aaell

17,745.818 1 3
SHAIl 6jilall (o Acldoll Aac

11

(wulaiiyl Jnlall / @il algni sac) ulaiivl Junlall go Lahil daiy J4l acldoll aac agaai : dsilyll dlayoll

clagllg JoUl - 1

193,224

17,745.818




ealBayl agdoll gle dlnlall @il asaai : duwolall dlayoll

algn¥l cui i Jaleiaags ¥



(1 x gpenll s4ilall oé dl@gall ailgll Iayle ajla il dlpadill algnil ggaao / asiyo JAI dilpadill algnl ) adipo JAI @lpadill algnil go digoll duaill gluial @ duwslull dagoll

193,224

30722 alll Jaa gaall plhi g
% 69.826 = 100 x —————
56,887 ol - Jua iy
7
43,797 AC) ¢ )
%60.643= 100 X ——— 7]
72,221 oL - dihyill fﬂ‘
27,460 JAlid 2ty gle
% 45839 = 100 x ———— : '
59,905 w2 - lunlag ggieajo P\
20,504 U Jui il e
%28.391= 100 x ————— :
72,221 e - dihiill a
al
16,765 i3 g ple
%27.986= 100 x ———— : :
59,905 w2 - lunlag ggieajo g
+h
9,290 &SJ" Aoal ‘_(,J.c
% 16.331= 100 x ——— by
56,887 ol - Jua iy
7,875 oa add qgl
%13.843= 100 x ————
56,887 ool - Jua ail
7,920 Hla JolS gruls i i
% 10.966 = 100 x ————— '
72,221 wui - dihiill
6,347 Al sgil d
% 10.595= 100 x ———— '
59,905 SiJA - lunlag gguenjo '
6,012 pailla joc puuld
%10.036 = 100 x ————
59,905 wiw - lunlag ggieajo
3,321 01343 pala aaun
%5.544= 100 x ———— . .
59,905 uudigijl pg) - lunlag ggieajo a



]

(15 / pi) jila

Vv pai

L L L L L L S«
| :

N\
|

danaill algnil go dagoll duwill go adipo J5 alli Lol La.ng AVl Il ol o 6aalg daild gd radiyoll clowi wuiyi @ deslull dlajall

daill paul

clagllg Jolll

clagllg JolI

clagllg Joll

clagllg Joll

clagllg Joll

clagllg JolI

clagllg Joll

clagllg Jolll

clagllg Joll

clagllg JolI

clagllg Joll

lunlag ggieao - gL

lunliag ggi=ago - SjJa

lunlag ggieajo - (g

Lnlag ggaajo - gusigijl pg)

% 69.826

% 60.643

% 45.839

% 28.391

% 27.986

% 16.331

% 13.843

% 10.966

% 10.595

% 10.036

% 5.544

aulssall

alll Yadg guall plhi gaua @
a

Ac) gwua aoao B

2

o o
valwd any ole |

Jele &

. 8

wwld gun il

: ah

i doal le
Aloa add agyl
Hla JolS gLl
J4all aoa0 jgil

puild joc puuld

Jhhp puln aouil

pe Bo 2 Bo Be bo e



daill paul

clagllg Jolll

clagllg JoI

clagllg Joll

clagllg Joll

clagllg Joll

clagllg JoUl

clagllg Joll

clagllg Jolll

clagllg Joll

clagllg Jol

clagllg Joll

dghuill - e

lunlag ggieao - gt

dyhuill - gouds

Lunlag ggiayo - $jJa

lunlag ggieayo - (giw

Lunlag ggieajo - gusigijl pg)

A

A\

B @
A NN\
dyililll yyg-goall

alialylg adalall &ljg

Jajilall - ddlaill Qiliill : diolill dlajall

2w ol
alll Yadg guall plhi gaua @
a

ey
1

Acj Juin Apono o

<A

. ~
Blad iy ple &

0]
”

2
2@

@ttt gu oila

i doal le
Aloa add agyl
Hla Jol gruly
Juall a0a0 jgil

puild joc puuld

Jhhp puln aguil

be B 1o Bo B0 o e





